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1. Miten sanomanvilitys-mekanismi toimii windows-ympéristossi. (6p)
2. Vastaa muutamalla lauseella.

a. Miki on delegaatti NET ympéristdssi?
Miksi alla olevan koodin kdéntdminen aiheuttaa kdédnnosvirheen?
Miten korjaisit koodin toimivaksi? (3p)

public delegate void ClickSegmentHandler (int seglD);

public interface PieControl

{
void DrawPie () ;
ClickSegmentHandler SegmentClicked;

}

b. Miti tyypillisid kiyttsliittymaohjelmoinnin ongelmia MVC-
arkkitehtuurilla pyritédén ratkaisemaan? (3p)

3. Selitd lyhyesti seuraavat termit:
a. CLS (Zp)
b. Modaalinen ikkuna (2p)
c. Light-weight komponentti Javassa (2p)

4. Selitd Rekursiokooste-suunnittelumalli (Composite). Miten suunnittelumallia
voidaan hyodyntdi kéyttoliittyméaohjelmoinnissa? (6p)



